
■アンケート実施概要■
・時 期：令和３年２⽉22⽇〜26⽇
・テーマ：PTAの活動内容について
・対 象：１〜５年⽣の保護者
・配信数：305⼈（マメールを使⽤）
・回答数：181⼈（回答数59.3％）
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まわりの保護者たちは、

大六小PTAの活動をどう思ってるのだろう？

PTA活動アンケート
集計結果発表

いろいろありすぎた今年度も残りわずかになりました。
一年間、大六小PTA活動へのご協力、PTA通信のご愛
読ありがとうございました。
先日実施したアンケート結果の概要をお知らせします。
ご協力いただいた皆さま、ありがとうございました。

P T A 活動全般について

問２ 活動に参加しやすい時間帯を教

えてください。（複数回答可）

（181件の回答のうち、上位回答）
・時間の都合がつきにくいため、状況に応じて参
加できる時のみ参加（67件、37.0%）
・平⽇午前（60件、33.1%）
・曜⽇関係なく、早めに⽇程がわかれば調整可能
（56件、30.9%)

大六小PTA会員は、平日・休日の限定な
く、事前に日程がわかれば活動への参加
を調整いただける方が多いようです。

平日・休日では、約３割の方が「平日午
前」と回答されています。

PTA活動について大切だと思う活動内容
は、「子供たちの安全や防犯に関わる活
動」が８割以上、「子供たちが楽しむた
めの活動」が半数近く挙げられていま
す。

問３ PTA活動において大切だと思う活動はこの中にありますか？（複数回答可）

（181件の回答）

⼦供たちの安全や防犯に関わる活動

⼦供たちが楽しむための活動

PTA会費を微⼒ながら⽀えたり、⼦供たち
へささやかな物品を購⼊するための活動

保護者の輪を広める活動

特になし

P T A 通信・ P T A カレンダーについて

●よく読んでいる
●たまに読んでいる
●あまり読んでいない

●よく⾒ている
●たまに⾒ている
●⾒ていない

■問4：PTA通信を読んでいますか
（181件の回答）

■問６：PTAカレンダーを⾒ていますか
（181件の回答）PTA通信は８割超の方が、

読んでいると回答していま
す。

委員会や本部の紹介をした
特集も参考になったという回
答が６割以上ありました。

一方、PTAカレンダーを
「よく見ている」という回答
が１割程度となっており、今
後の取り扱いに課題がありそ
うです。



育成委員会の活動について

問８ お子様が参加したことのある

イベントはありますか？（複数回答可）

（181件の回答のうち、上位回答）
・参加したことがない（92件、50.8%）
・ミニ運動会（65件、35.9%）
・⼿作り教室（64件、35.4%)
・写⽣会（36件、19.9%）
・まちたんけん（20件、11%)

育成委員会のイベントは、半数が「参加
したことがない」と回答していますが、今
年度は自粛の影響があると考えられます。

今後の参加については、「ミニ運動会」、
「手作り教室」で４割超の回答がありまし
た。

問９ 今後、お子様に参加させたいと思うイベントはありますか？（複数回答可）
（181件の回答）

参加させたいイベントはない・参加しない

ミニ運動会

⼿作り教室

俳句教室

写⽣会

カルタ⼤会

ウォークラリー

⼈形劇

安全安心パトロールについて

●今まで通り⽉に２回実施した⽅がよい
●回数を減らして実施するのがよい
●中⽌してもよい

●14:30頃から１時間程度
●15:30頃から１時間程度

■問12：来年以降も、活動を続けた
⽅がいいと思いますか？
（181件の回答）

■問13：パトロールを実施する場合、開
始時間はどちらがいいと思いますか？
（181件の回答）

安全安心パトロールの「回
数を減らして実施するのがよ
い」と回答した方が約半数で
した。

開始の時間については、
「15:30頃から１時間程度の
方がよい」とされる方が約６
割でした。

今後の実施方針については、
年度ごとの状況にあわせて検
討していくことになります。

地域のイベントについて

イベントへの参加経験についての質問(問10)
では、「地区祭(119件、66.1%)」の回答が多
く、地域に根づいた活動であることがわかり
ました。

他の２つのイベントについては、参加希望(問
11)の数が参加経験(問10)の数より増加してお
り、イベント開催への期待が感じられます。

「子どもフェス」(問10：67件 → 問11：103件)

「もちつき大会」(問10：45件 → 問11： 79件)

問11 今後、お子様に参加させたい

と思うイベントはありますか？
（複数回答可）

（179件の回答）
・地区祭（127件、70.9%）
・⼦どもフェス（103件、57.5%)
・もちつき⼤会（79件、44.1%）
・参加させたいイベントはない・参加しない

（30件、16.8%）

みなさんはどのようにお感じになりましたか？

アンケート結果の詳細をご覧になりたい方は、PTA本部 (oo6ptahonbu@gmail.com)までご連絡ください。


